







Giocamondo Sc Spa si impegna a rendere **annidiargento.it** accessibile, conformemente alla legge 9 gennaio 2004, n. 4. La presente dichiarazione di accessibilità si applica al sito web *annidiargento.it* 

### Stato di conformità:

#### Parzialmente conforme

Questo sito web è parzialmente conforme ai requisiti previsti dall'appendice A della norma UNI CEI EN 301549 in ragione dei casi di non conformità elencati di seguito.

#### Contenuti parzialmente accessibili

I contenuti di seguito elencati sono parzialmente accessibili per i seguenti motivi inosservanza della legge 9 gennaio 2004, n. 4:

- 1. Contrasto non conforme
  - WCAG 2.2 (A), Section 508, EN 301 549
  - Il testo non ha un contrasto sufficiente rispetto allo sfondo
- 2. Testo dei link non descrittivo
  - WCAG 2.2 (A), Section 508, EN 301 549
  - Alcuni link non contengono testo riconoscibile dai lettori di schermo
- 3. Liste non strutturate correttamente
  - WCAG 2.2 (A), EN 301 549
  - Alcuni elenchi non seguono una struttura semantica HTML valida
- 4. Ruoli ARIA senza elementi figli
  - WCAG 2.2 (A), EN 301 549
  - Elementi con ruoli ARIA obbligatori mancano di figli previsti
- 5. Immagini senza testo alternativo
  - WCAG 2.2 (A), EN 301 549
  - Gli elementi con ruolo "img" non hanno attributi alt
- 6. Select senza nome accessibile
  - WCAG 2.2 (A), Section 508, EN 301 549
  - Alcuni menù a tendina (<select>) non sono etichettati correttamente
- 7. Link distinguibili solo tramite colore
  - Codice: WCAG 2.2 (A), EN 301 549
  - I link non sono evidenziati in modo visivo oltre al colore (es. sottolineatura)

GIOCAMONDO sc spa Via Napoli 8/G 63100 Ascoli Piceno Tel.(+39)0736 336339 segreteria@giocamondo.it p.iva 01795480449

per il mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione **acquistinretepa**·it

Azienda abilitata da Consip























## Relazione della dichiarazione di accessibilità

La presente dichiarazione è stata redatta il 24 Giugno 2025.

La valutazione è stata effettuata da terzi tramite analisi oggettive e soggettive (cfr. l'articolo 3, paragrafo 1, della decisione di esecuzione UE 2018/1523 della Commissione).

La dichiarazione è stata riesaminata da ultimo il 24/06/2025, rispettando la raccomandazione di riesaminare periodicamente (con frequenza almeno annuale) l'esattezza delle affermazioni contenute nella presente dichiarazione di accessibilità.

# Modalità di invio delle segnalazioni e recapiti del soggetto erogatore

Se si desidera contattare il proprietario del sito web si prega di utilizzare la seguente mail: segreteria@giocamondo.it

# Modalità di invio delle segnalazioni all'AgID

In caso di risposta insoddisfacente o di mancata risposta, nel termine di trenta giorni, alla notifica o alla richiesta, l'interessato può inoltrare una segnalazione ad AgID, tramite pec, al seguente indirizzo: protocollo@pec.agid.gov.it

### Informazioni sul sito

- 1. Data di pubblicazione del sito Web: 03/07/2019
- 2. sono stati effettuati i test di usabilità: no
- 3. CMS utilizzato per il sito web: Wordpress



GIOCAMONDO sc spa Via Napoli 8/G 63100 Ascoli Piceno Tel.(+39)0736 336339 segreteria@giocamondo.it p.iva 01795480449

www.giocamondo.it

Azienda abilitata da Consip per il mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione acquistinretepa-it















